

Зимний гардероб: как подготовить одежду к сезону?

Начались холода. Достала я тёплую одежду, убранную летом на антресоли. И поняла, что перед тем, как надевать её, лучше привести зимние вещи в порядок. Уделила этому немного времени... и вещи – как новые!

Пуховик и куртка на синтепоне

Её лучше всего постирать в разведенном водой шампуне (3 столовые ложки на 5-6 литров воды). Последнее время я стала стирать в стиральной машине в режиме деликатной стирки при температуре 30-40 градусов. При этом использую порошок без отбеливателя. Ставлю на хороший отжим (минимум 800, а лучше и 1000 оборотов)! Получаю на выходе совершенно обновлённую вещь, почти сухую. Остаётся немного подсушить на плечиках и можно надевать!

Дублёнка

Так как дублёнка у меня очень сильно загрязнилась, то я ещё весной отдала её в химчистку. От маленьких же пятнышек давно использую такое средство, как мыльный раствор с нашатырным спиртом (0,5 куска мыла натёртого на терке, 0,5 л воды, 10 г нашатырного спирта), взбитого в пену. Наношу пенку на загрязнённые участки губкой, а затем протираю это место чистой влажной тряпочкой. Когда высохнет, важно это место тщательно размять.

Осеннее или зимнее пальто

Летом у меня вещи хранятся на антресолях, поэтому они к зиме приобретают несколько помятый вид. Чтобы снова вернуть им изящество, я развешиваю пальто на плечики и обрызгиваю со всех сторон его водой из пульверизатора. Оставляю так висеть, чтобы пальто просохло. Небольшие пятна с пальто удаляются с помощью ватки, смоченной в бензине.

Шуба и другие меховые изделия

Лучше всего мех посыпать картофельным крахмалом или манной крупой и потереть. Затем тщательно отряхнуть и почистить мягкой одежной щеткой из натурального ворса. Шубка снова заблестит и обновит свой облик!

Трикотажные вещи (шерстяные свитера, шапки, шарфы)

Люблю рукодельничать, поэтому у меня много вязаных вещей. Хранить их следует в отдельном от других вещей месте. Для этого лучше всего подходят закрытые полки лоджии. Там в меньшей степени заводится моль. Если храните дома, то лучше положить каждую вещь в отдельную коробку или пакет. А внутрь положить несколько кусочков

мыла. Это также защитит ваши любимые вещи от поедания молью.

Когда вы достали любимые шерстяные вещи, убранные за ненадобностью летом, то следует их расправить и положить на стол или полку, где им будет достаточно места. Полежав некоторое время, шерсть, как правило, начинает расправляться сама, восстанавливая свой первоначальный объем и форму.

Обувь

Всю обувь перед сезоном следует достать из кладовых, почистить ещё раз. И, что самое главное, пропитать её защитным спреем для обуви очень обильно. Дать обуви высохнуть. Нанести ещё один слой защитного спрея, что обеспечивает длительную защиту обуви от воды и загрязнений. Такой профилактики хватит на 2-3 зимних месяца. В последующем уже можно только смывать грязь и обрабатывать кожаную обувь кремом, а замшевую чистить специальной резиновой щёткой.

Перчатки и другие вещи из кожи (куртки, сумки)

Чтобы вернуть этим вещам первоначальный блеск и обновить их, я пользуюсь бесцветным кремом для обуви. Втираю его в любые кожаные изделия в начале сезона. Позволяю крему впитаться. А после этого обрабатываю, так же как и обувь, защитным спреем в 1-2 слоя. Вещи послужат дольше!

Приятной вам зимы!

Автор - **Светлана Заскока**
[Источник](#)